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【生徒アンケート】集計結果の分析及び課題と改善点について

生徒集計結果（全員）

　昨年12月、全生徒・全保護者に学校教育自己診断を実施しました。生徒、保護者の皆様
からたくさんのご回答をいただきました。ご協力、誠にありがとうございました。集計し
ました結果は,この後分析を進め,次年度の本校の教育活動に生かしていきたいと考えてい
ます。

 能力や努力を認めてくれる先生が多い。

 授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくある。

 学校は、いじめや暴力のない学校作りに取り組んでいる。

 命の大切さや人権の大切さについて学ぶ機会が多い。

台風や地震、火災、感染症などが起こったときの対応など安全について指導している

 まちがった行動を指導してくれる先生が多い。

 体験活動（職場体験学習、福祉体験学習、平和学習など）を取り入れ、豊かな心を育てようとしている

 学校が楽しい。

 校長先生の話はわかりやすい。 先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

・『授業は、わかりやすいものが多い。』『能力や努力を認めてくれる先生が多い。』
では、約85%の生徒が肯定的に受け止めています。
・ 一方で、『授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくある。』
では、「対話のある授業づくり」をさらに進める必要があります。
・  『学校行事（体育祭、文化祭、音楽会など）に積極的に参加している。』
では、ほとんどの生徒が肯定的に受け止めています。

 部活動に積極的に取り組んでいる。

 通知表の学習成績のつけ方は、納得できる。

 学校行事（体育祭、文化祭、音楽会など）に積極的に参加している。

 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

 生徒会活動に関心を持ち積極的に参加している。

 信頼できる友だちが（たくさん）いる。

 学校では、道具や器具の点検や整備に努めている。

 授業は、わかりやすいものが多い。

 気楽に相談できる先生がいる。

 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

 将来の進路や職業、生き方についてわかりやすく教えてくれる。

 授業で実験・観察・実習などの時間がたくさんある。

46.2% 39.4% 9.6%4.8%

0.0%

46.2% 38.5% 9.6%3.8%

1.9%

26.0% 61.5% 11.5%1.0%

0.0%

29.8% 49.0% 16.3% 1.9%

2.9%

19.2% 50.0% 22.1% 5.8%

2.9%

36.5% 47.1% 12.5%3.8%

0.0%

47.1% 46.2% 3.8%1.9%

1.0%

45.2% 39.4% 11.5% 1.0%

2.9%

38.5% 41.3% 15.4% 3.8%

1.0%

31.7% 49.0% 17.3%1.0%

1.0%

34.6% 37.5% 17.3% 5.8%4.8%

56.7% 34.6% 5.8%1.0%

1.9%

40.4% 43.3% 13.5%1.0%

1.9%

50.0% 41.3% 3.8%1.9%

2.9%

50.0% 38.5% 8.7%1.0%

1.9%

51.0% 42.3% 4.8%1.0%

1.0%

47.1% 48.1% 2.9%1.0%

1.0%

33.7% 51.0% 10.6%1.0%

3.8%

76.0% 21.2%1.9%1.0%

0.0%

24.0% 49.0% 21.2% 3.8%

1.9%

65.4% 25.0% 7.7%1.9%

0.0%

56.7% 36.5% 4.8%1.0%

1.0%


